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CE NE TREBUE ?
In situ&ţia actuală falimentară, 

când ţărânii, comercianţii şi in
dustriaşii ţării sunt in plină ruină, 
cănd statul nu mai e capabil să-şi 
plătească funcţionarii, furnizorii şl 
ce e mai dureros nici pensionarii 
cărora li-s'a retras din lefurile 
lor, iar statul ezi i-a escrocat, 
cheltuindu-le banii — zic, în situ
aţia dezastruoasă in care süniem 
azi, ne irebue un om energic şi 
hotărât, care să taie în cerne vie 
şl să rupă definitiv cu trecutul şi 
cu obiceiurile bizantine ele poli
ticei româneşti de până ezi, să 
ne scape de nepotismul şi para- 
zifizmul, care ne-a dus de râpă. 
Să aibă curajul şt să-şi impună 
voinţa tututurora, dar să înceapă 
operaţia de sus!

Să impună celor mari sacri
ficii dureroase!

Să reducă leafa miniştrilor 
la 20.000 lei tuner, a secretarilor 
generali ta 17.000 a directorilor 
generali şi prefecţilor la 15.000 
şl aşa mai departe... In loc ce 
miniştrii şi toţi grengurii şi coco
tele lor, să se plimbe în automo
bilele statului, să se plimbe cu 
trăsuri de piaţă sau tramvaie, 
căci ţara-i sărăcită şi nu mai 
poate suporta luxul ior.

Să ordone vânzarea tuturor 
•■tutomobilelor statului şi toate sine- 
curile şi bencheSete să le plă
tească din punga lor, acei cari

Un oarecare cetŞfeen aus
triac cu numele Dr. Schön herr a 
fosl ales şeful orchestrei orăşe
neşti Sibiu, susţinute din bugetul 
oraşului, cu preferarea tuturor con
curenţilor cetăţeni români, saşi, 
nemţi şi români. Aceasta de către 
cei dela putere din primăria Si
biu, vădit numai în interesul a 
două societăţi de cântări săseşti 
a căror dirijor a fost ales de drept 
fot df Schönherr.

Motivele pentru cari au fost 
preferaţi chiar şi competenţii şaşi 
şl germani, cetăţeni români, faţă 
de străini, deocamdată este altă 
chestie.

Cele mei groaznice econo
mii trebue tăcute, căci altfel nu 
mai merge î

După astfel de reduceri se 
impune distrugerea cartelurilor, 
cari eu adus populaţia în sapă 
de lemn, căci nu mei este admi
sibil ca să mai piâtim ezi 35 lei 
kgrenuil de zehír, intr’o ţară e- 
mlnemente agricolă, cârd în ţări 
industriale nhărul e 8 lei kgr.

Nu se poate concepe ca 
pentru o pereche de ghete să plă
tească ţăranul echivalentul a 20 
ferdell de grâu în timpul de ezi, 
pe când în timp de pace plă
tea echivalentul a 4 ferdeli de 
grâu!

Azi când produsele ţăranulni 
au scăzut la Un'preţ de minte să 
se plătească aceleaşi impozite ca 
acum 3 ani cârd produsele a- 
veeu preţ ? E o batjocură pe cere 
n*o putem suferi! Nu putem şu
ieri distrugerea ţărănimii noastre. 
Vrem ca acei conducători cari 
ne cârmuesc ezi să-şi dea seama 
de realitate şi să nu pretindă mal 
mult decât putem da!

Nu vrem revoluţia de jos, 
dar aşteptăm revoluţia de susl 
Decfi nu o vor face cei de sus,se 
poete întâmpla să c lacuri noi 
dc jo s!

Cei mari să-si brge minţile 
în cap şi să nu abuzeze de răb-

Noul dirijor a ştiut în lipsă 
de tact şi urbanism să provoace 
nu numai pe membrii orchestrei 
ci şi publicul.

Membrii se plâng la primă
rie, li se clsseszä plângerea, la 
avizul celor interesaţi. Ei revoltaţi 
demonstrează în mod fin cu o* 
caziunea unui concert pe prome
nadă, că dirijorul nu poate face 
muzică numai cu bagheta. Din cau
za aceasta cei dela pute re din pri
mărie dictează tot la avizul celor 
Interesaţi amenzi colosale şl doi 
din cei mai buni membrii con
ducători ambii cetăţeni rom âni 
(între cei t mcrdrţierau şi străini

cehoslovaci) sunt pur şi simplu 
daţi afară.

Motive: disciplina, cere sub 
nici o formă nu era permis să 
sufere faţă de dirijorul — socie
tăţilor de cântări, la a efror dis- 
creţiune trebuia să fie orchestra 
orăşenească în baza tradiţiei de 
peste 30 ani.

Membrii orchestrei fac apel 
atât contra clasării plângerii lor, 
cât şi cortra pedepselor, Comi
telui local de revizuire Cluj, cu 
deciziunile sale Nr. 1259*931 şi 
1260^931 anulează hotărârea de 
clasare şi „ordonă (se înţelege 
primăriei) să f-se purtă în vedere 
şefului oi he strei Dr. W. Schön he rr 
că întru îndeplinirea obligemen- 
telor sale contractuale şi menţi
nerea disciplinei urmează să ob
serve tactul şi urbanismul ne
cesar bunului mers a!orchestre! 
pe cere o conduce“ (textual) şi 
anulează în întregime hotărârea 
de pedepsire a membrilor orches
trei.

Cei doi membrii, cetăţeni 
români, daţi afară cer reintegra
rea şi plata Murilor din August 
începând, de cârd cauza a fest 
tărăgănată de cei interesaţi, cari 
mereu au încercai o „împăciuire“ 
prin umilire şi declaraţii de „pa
ter pecavi“ a celor neîndreptăţiţi

S‘a pretextat „concediul“ şe
fului de ort hisiră precum şi lipsa 
avizului lui.

Ch« sliunee orchestrei cere şi 
în ziare a făcut senzajie prin pro
cedura dictaterislă a anumitor per
soane şi agitaţie, a avut ca ur
mare şi punerea sub acuzare a 
şefului de orchestră pentru fals 
în acte publice şi escrocherie.

Toate acesiea a determinat 
— cu toate intervenţiiile făcute — 
hotărârea consiliului dc miniş
trii de a se refuza prelungirea 
liberei petreceri în ţară a şefului 
de orchesriă de dragul căruia vrea

Dl Octavisn Gcga a declarst în 
Parlament şt în mai multe lânduri în 
întrurid publice, că ne găsim în „pre- 
revoluţie“. La motive stimsre a in
vocat criia economică, financiară şi 
morală. Cum orice revoluţie este por
nită din una din îtei cauze esenţiale 
şi anumt: „Din ordin rel-’gios, 2) De 
natură culturală şi 3) De caracter po
litic", să vedem caie din aces‘e trei 
pledează în favoarea „prerevoluţ’ei* 
în România ?

încercările de animosilăţi reli
gioase, de căire unii politician!', —

să se treacă peste cadavrele ce
tăţenilor români, cepi de familie.

Hotărâre» consiliului de mi
niştrii soseşte la chestorul poli
ţiei prin direcţia generală a si
guranţei pentru stricta executare 
adecă pentru expulzare.

Dl frumos dirijor, soseşte din 
„concediu“, chestura ii notifică 
atât lui cât şi primăriei ordinul 
de executare.

La primărie, preşedintele co
misiei interimare dl Gorifz se 
consultă cu marele sfat national 
în apărarea intereselor lor. De 
faţă dl subsecretar de stat R. 
Brandsch, Dr. Hans Otto Roth* 
etc. Dirijorul se laudă in preala
bil că nici şease boi nu-1 vor 
mişca de aici. Lucrează telefoa
nele, rezultatul: Hotărârea con
siliului de miniştrii rămâne petec 
de hârtie, şi se suspendă execu* 
taiea — „până ta o nouă an
chetă“

Evidentă influenţa celor mari 
Ne permitem a întreba pe dl sub
secretar de stat, dacă chestiunea, 
pentru care desigur a fost cu in- 
zistenţă rugat, compoartă impor
tanţa cea mare, pentru care Dsa 
şi a pus autoritatea în cumpănă 
pentru a opri executarea unei 
hotărâri a consiliului de miniştrii 
şi ce anume consideraţiuni l-a 
determinat. Faptul că doi cetăţeni 
români mor în toiul ernii de foa
me cu familiile lor după ce vor 
fi evacuaţi de proprietari sau 
faptul că un străin de draqul că
ruia aceşti cetăţeni sunt lăsaţi pe 
drumuri, ar trebui să plece ? Este 
Dsa apărătorul intereselor străi
nilor sau subsecretar de stat al 
minorităţilor ?

Nici sub un guvern Brandsch 
n‘am fi mai mult surprinşi.

Dr. V. Manieanu
advocat, Sibiu 

Carmen Sylva 9

printre cari şi dl Octavian Goga, — 
intre orfodoxi şi uniţi fi'nd lipsite de 
orice bază doctrinară, nu numai că 
nu ou putut furniza hrană sufletească 
— nici barem pentru aderenţii parti
dului politic reşpectiv, — dar nu au 
fost capabile nici barem de a 

clinti ceva din trainica stsre spirituală 
religioasă a sănătoasei masse româ
neşti. Ba dimpotrivă, atât biserica 
ortodoxă cât şi cea unită, conduse de 
acelaş înalt ţel naţional, au căutat 
să se întărească din toate punctele 
de vedere penfru acelaş unic scop

!e comendă şi nici decum 
punga secătuită 8 noastră.

darea noastră ! 
din Caveent consuîes!

N. C. Droc

Secretar de stat al minori 
tătllor sau al străinilor ?

Suntem în Prerevoiufie?
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sfânt-nafional. Tot aşa de adevărat 
e că politicianii ardeleni jie-au făcut 
de râs in fata minoritarilor şi in faţa 
fraţilor de dincolo de Car.paţi, pe 
chestiunea aceasta.

Nici pornirile de intrigi culfu ale 
fndrumate şi dirijate de către aceiaşi 
politician!, sub ridicolul pretext că ro
mânul din cutare sau cutare provincie 
este superior cuhuraliceşte cutărui, sau 
cutărui român, tu  au prins, — nu 
vor prinde, — rădăcini. Nici unul nici 
celăliit român nu poate accepta o 
transformare culturală singular, atâta 
vreme cât simţirea şi gândirea sunt 
comun hrănite şi încălzite, Nici ten
dinţele de regionalism, secondate în 
ultimul timp de aspiraţii autonomiste 
elaborate la Cluj, nu au găsit, — şi 
nu vor găsi, — loc în sufletele româ
nilor fiindcă sunt lip s ite  nu num ai 
d e  raţiune de Stat un itar, ci şi 
o rfane  de orice  ordin m o ra l na
ţio n a l.

Este adevărat că România să 
găseşte azi într'o gravă criză econo
mică, şl că sit raţia sa financiară este 
profund nemulţum'toare. In afară de 
câteva mii de profitori de credulitatea 
şi legendara bunătate a poporului ro
mân, — profitori ce fără îndoială îşi 
vor primi cuvenita răsplată când tim
pul va fi sosit, — toată hmea sufere 
de criză. C arac te ru l crizei no astre  
e s te  în  prim ul rân d  de o rd in  in
fe rn , graţie dibuire!, p ip ă ire i şi 
ex p erim en tării politice pe sp a te 
le  poporului, cu c a re  ne-au  fe ri
c it  râ n d  pe râ n d  to a te  partidele 
p o litice  de 13 ani de zile.

Căci să nu uităm că raa* 
lltâ tlle  socia le într'un Stat 
sunt Tntotdeauua aşa cum 
sunt valorile su fleteşti a oa 
m enilor ce cârmuesc Statui. 
Priviţi oamenii care ne cârmuesc az!, 
comparaţi pe cei din trecut cu cei de 
azi şi de mâine, şi veţi vedea cât de 
bine se potriveşte p overbul: „La 
aşa capi aşa căciulă I * Toată 
arta de cârmuire de Stat să reduce 
fa „mulţumirea sau nemulţumirea* po
porului. Mai e oare nevoie să spun 
unde ne-au adus foştii ş' actualii noş- 
fri guvernanţi??

Toată filosofia ştiinţei economiei 
politice se rezumă Ia trei cuvinte: 
„Să a i d eb u şeu !“ Toată doctrina 
financiară constă din „aco p e rirea  
în  p lin  cu au r a  m onedei pusă  
în circulaţie*. Toată înţelepciunea 
vieţei sociale a omului este compusă 
din: „voinţa de a t r ă i“. Omul peatî 
minţi eât pofteşte, poate făgădui cât 
vroieşte şi poate înşela cât îi permit 
puterile, dar nu-şl poale minţii, nu 
poate făgădui tu-şi poate înşela „sto
m acu l propriu*. Aşadar cea raa 
arzătoare problemă este „problema 
pâinei, - şl >coastă în orice Stst In 
România nu numai că această „pro
blemă elementară în politică“ nu este 
soluţionată, dar ea este sbiciuită din 
toate părţile, în toate straturile sociale.

In asemenea împrejurări ne ex- 
plicăm lesne cum este posibil ca Ro
mânia azi să găseşte intre ciocan şi 
nicovală. Ciocanul e la Moscova, ni
covala Ia Paris. Comunismul bate tot 
mai obraznic la uşe şi cere în ta recu  
forţa. Capitalismul să găseşte I î o 
grea răspântie. Şi unul şi altul luptă 
din răsputeri pentru întronarea unei 
noi.i vieţi politice în Statele europene. 
Şi unul şi altul urmăresc areiaş s op;

colectivizarea popoarelor  
ş i apoi sciavizarea lo r“ .

No discutăm azi că tot ce se 
scrie, tot ce se aude şi tot ce să ştie 
azt, despre Rusia sovietică, s ă  r e 
zum ă Ia p lanurile  oculte de idei 
d e  rev an şe  a G erm aniei feudale 
d e  eri, nici că mâna Germaniei lu
crează cu febrilitate spumegătoare în 
Rusia sovietică în vrderea războiului 
de mâine, spre a dalovitura de g aţie 
capitalismului.

Oricât efort material, orice va
lori sufleteşti ar cheltui guvernai din 
Berlin prin oamenii săi de paie din 
Moscova, este absolut sigur că rme 
uirea nu poate accepta o comunisare 
sau socializare econom'că-politică pe 
baie de „selăvie“, cum  e cazul cu 
p o p o ru l ru s  de azi. Atâta vreme

cât Berlinul nu va înţelege că doctrina 
socialistă a lui Karl Marx, - pe dea- 
întregul greşit intrepretată de filosufia 
profesorului său Hegel, - este inapli
cabilă în coadiţiunile de azi, fiindcă 
omenirea de ad  nu poate acc?pta ca 
„stomacul să fie subordonat capului* 
şi a tlt timp cât guvernul Germaniei 
nu înţelege că nu poate manevra pe 
două fronturi, - când la Roma când 
la Moscova, - el este şi rămâne sin
gurul responzabil fn faţa istoriei 
pentru toate neajunsurile cauzate o- 
menirei, prin crizei a economice, finan
ciare, politice ş! morale.

Cât p riveşte  România ea  are  
absolută nevoie u rgen tă  de o m â
nă de fier, care să  taie , fă ră  nici 
o consideraţie  fă ră  nici o m ilă 
în carnea  vie a  tu tu ro r care au 
adus-o  în situaţia  de azi. Româ
nia trebue u rgen t v indecată  de 
toa te  rănile căuzate  de p a raz iţii 
sociali, ocro tiţi de câteva  legi 
păcătoase.

Dr. Romulus Damian

O familie
de bătăuşi.

Ştiam că jidanii sunt fricoşi, 
şi mai ştiam că sunt şi Iaşi, dar 
nu credeam nici odată ca să 
meargă cu laşitatea şi brutalita
tea până ocolo ca o familie în
treagă să sară asupra a doi ti
neri pe cari în casa lor — 
— bravo ospitalitate I — să i bată 
şi să i maUrateze până la sânge!.,

E vorba de familia Furman; 
şti|i de familia croitorului, respec
tive ceaprazarului Furman, des
pre care am mai a v u t  neplăcerea 
să ne ocupăm în ziarul nostru, 
în legătură cu cazul plutonieru
lui major Ştefan Pănoiu, cu care 
a colaborat pentru stoarcerea 
pungilor elevilor reangajaţi dela 
Centrul de instrucţie al cavaleriei!

Ei bine, soţia ceaprazarului 
Furman a venit dela Bucureşti cu 
o serie de minciuni şi calomnii 
la adresa unei tinere perechi, de 
curând logodiţi. TLieriî s‘au pre
zentat să ceară explicaţii, iar drept 
răspuns logodnicul a primit o pe
reche de palme chiar deta Dna 
Fany (di Fani), iar apoi a sărit 
toată şleahta jidovească (vre’o 5 
la număr) şi au făcut marea bra
vură, de a rupe mantaua tânăru
lui, a-1 zgârăia pe fafă, iar puii de 
jidani ţineau victima de mână şi 
ca pisicile, bătrânul haham îl 
strângea de gât, iar balabusta cu 
Pârfotina, (pardon, Bertina) îl păl- 
muiau şi zgâraiau, iar după a- 
ceaslă ispravă, s‘au repezit ca 
nişte barbari pe domnişoară tră
gând-o de păr şi rupându-i măr
gelele dela gât!

Noroc că Ia \ipz\e\e victi
melor au sărit fraţii Ritivoi şi i au 
scăpat din ghiarele călăilor. Ca
zul a tost reclamat autorităţilor 
judiciare, cari în baza certifica
tului medical şi a dovezilor ce se 
vor administra, ie vor aplica ri
gorile legii.

Deocamdată ne interesează 
procedeul mârşav şi laş ol aces
tei familii de parvenit» în oraşul 
nostru, cari prin asemenea ma
niere se scoboară la ultima treaptă 
de spoială a civilizaţiei.

D e altfel dna Fany Furmin 
a mai fost condamnată la 2000 
Ie! amendă pen ru câ a bătut o 
servitoare a unei vecine, far pe

ucenicii români ai bărbatului său 
fi omoară î i  bătăi.

De altfel asupra bătăii uce
nicilor vom reveni.

Ar fi bine ca ofiţerii şi re
angajaţii armatei noastre să-şi 
dea bine seama şi să ocolească 
prăvălia acestui haham.

-Konstantin
Hamanglu.

J j l  d im in e a ţa  la  o r a  5,  a  
muri t  sub i t  în locu in ţa  s a  in 
u rm a  unul  a i a ;  d e  ap o p lex le ,  
minis terul  justiţ iei , C o n s t a n t i n  
H im a n e lu .

U n om de  o r a ra  ene rg ie  şi 
c ins te  personif ica tă .  N ă s c u t  i a  
B l d a d  în anul  1857 a  s t u d i a t  
ii seul în o raşu l  na ta l ,  u r m â n d  
apo i  d rep tu l .  In car iera  d e  m a 
g i s t ra t  s ‘a r idicat  r e p e d e  p â n ă  
ia  g ra d u l  de  ju d ecă to r  al Curţi i  
de  C asa ţ ie .

D eceda tu l  a  fos t  şi m e m b r u  
c o r e s p o n d e n t  ai Academiei  R o 
mâne,  căreia  înain te  cu do i  ani  
i-a făcut  o im p o r t a n tă  d o n a ţ i e .

Cu m o a r t e a  lui C.  H am an-  
gtu, corpul  juriş t i lor  din R o m â 
nia su fe ră  o g r e a  p ie rde re .

Sub acîst titlu am atras atenţiu
nea cetitorilor noştri» asupra faptului 
că din liste e electorale ale munici- 
p ului Sibiu au fost omişi o mulţime 
de cetăţeni, fapt regretabil şi cu efecte 
dezastroase pentru elementul româ
nesc al oraşului nostru. Intre timp s‘a 
format un comitet de iniţiativă, cate 
a lansat următorul apel:
către toţi locuitorii români ai ora

şului Sibiu.
Experienţa alegerilor din trecut 

pentru consiliul Municipiului Sibiu ne-a 
arătat, că elementul românesc din o. 
raşul Sibiu a rămas î i  inferioritate faţă 
de minoritari datorită faptului că foarte 
mulţi cetăţeni de naţi nalltate română 
nu şi-au exercitat dreptul de alegător 
nefi'nd înscrişi in listele electorale 
pentru Cameră Senat şi Comună.

Consecinţa regretabilă «ste, că 
deşi elementul românesc a ajuns să 
fie preponderent în oraşul Sibiu, to
tuşi în tjate manifestările vieţii pu
blice slbifcLC se afirmă ca conducători 
minoritarii: Ei depun toate sforţările 
pentru zşi menţine poziţia, de mult 
cucerită numerice şte de Români. Ei 
reuşesc să ş'-o menţină numai dato
rită organizaţiei ior care exploatează 
lipsi de interese pentru treburile pu
blice a unei bune părţi din alegă» 
to ii români.

CETĂŢENI ROMÂNII
Dornici de-a strânge rândurile 

elementului românesc in oraşul S'biu, 
firă considerare ia oartide politice, 
uu comitet a luat iniţiativa de-a stărui 
pentru înscrierea fn listele electorale 
a tuturor Românilor cu drept de ale
gători pentruca în viitor cuvântul ele
mentului românise să se impună cu 
hotărârea şi cu importanţa ce-1 revine 
de drept în acest oraş cu o veche 
tradiţie românească.

Având în vedere, că conform 
legii listele electo r s  urmează a fi 
complectate î» iun oitarie 1932 in 
baza contestaţiilor  ̂ * rari le-ar face 
cei omişi din lis elv toraié, facem 
anei la conştiinţa naţională şi cetăţe
nească a tuturor Rom inilor (femei, 
bărbaţi ş funcţionar: publici!) cari în-
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truncsc condiţiunile legale de tnaf jos 
(au dreptul de alegători) şi cari până 
acum nu au votat în alegerile trecutei 
să comptecteze şi să semneze câte un 
exemplar de contestaţie ce Ii se predă, 
pentru a fi înscrişi în listele electorale 
ale Municipiului Sibiu.

Apelăm în special şi Ia familiile 
domnilor ofiţeri dir garnizoana Sibiu 
să răspundă ia acest apel.

Toate contestaţiile es se vor face 
vor fi susţinute personal de contesta- 
tor sau de vre-unul dintre advocaţii 
romani cad fac parte din comitet, în 
mod g-atuit.

Toţi aceia cart nu ştiu sigur, că 
sunt înscrişi în listeie de alegători ai 
Municipiului Sibiu, sunt rugaţi să com
pleteze şi semneze contestaţia, căci 
dacă s’ar dovedi inutilă se poate «* 
bnndona fără nici o consecinţă.

Conform legii au dreptul de a - 
legător:

Bărbaţi şi femei cari au fmpIfnH 
etatea de 21 ani şi locuesc de cel 
puţin un an în Sibiu.

La funcţionarii publici ai statului, 
judeţului şi comunei nu se cere con
diţia de-a fi locuit un anumit timp fn 
Sibiu.

Femeile trebue să mai întrunească 
una din următoarele cofldiţtuni:

1) . Să albă cunoştinţele ciclului 
inferior secuadar, normal sau profe- 
s'onal.

2) . Să fie funcţionare de stat, ju
deţ sau comună.

3) . Să fie văduve de războiu.
4) . Să fie decorată pentru ac

tivitate fn fim oul războiului.
5) . Să fi făcut parte la promul

garea legii din conducerea societăţilor 
— cu personalitate jar idfcă — cu 
scop de revenlificărt sociale, propa
gandă culturali sau de asistenţă so
cială.1

Sibiu la 4 Ianuarie 1932.
Un comitet de iniţiativă cetăţeneasca

Cei omişi vor face cererile cari 
sunt scutite de timbru în felul urmă
tor;

Domnule Judecător,
Subsemnatnl N. N. cetăţean 

român omis fünf din lista 
electorală a municipiului Sibiu In ter
men iegal înaintez următoarea

CONTESTAŢIE
Rugându-Vă, să binevoiţi a con

stata, că întrunesc condiţiunile prevă
zute în legea electorală şi fn legea 
pentru Admin, locală şi în consecinţă 
să binevoiţi a dispune să fiu înscris 
în lista electorală a municipiului Sibiu

Cu stim ă:
numele şi pronume'e. domiciliul locu
inţa din Sibiu strada (Piaţa) No. locul 
anul şi ziua naşterei, profesiunea.

Onor. Judecătoria mixtă, Sibiu.

Sar politia
In urm a celor pub licate  

de noi în leg ă tu ră  cu abuzu l co
mis de gard ianu l I. G iurgiu n i-s‘a  
mai adus cazul la cunoştinţă că 
în acelaş timp a  mal confiscat şi 
a lte  perm ise de circulaţie ş i a» 
nume al dlui A G raef b lăn a r d in  
s tr. Turnului Nr. 6 şi al dlu i Mi
chael Konrad com erciant de tu r 
te  din Terezfatium Nr. 30.

Procedeul acesta  al politie! 
Sibiu, de a  in troduce  7n biroul 
circulaţiei pe agentu l unei socie
tăţi de asigu rare  şl să oblige pe 
ce tă ţen i să şi asigure  au tom obi
lele !a o anum ită  societa te  cons* 
titu e  un abuz fă ră  pereche şl ne 
în d re p tă ţe ş te  să bănuim  că ar fi 
la mijloc persoane in te resa te  m a
teria liceşte  !

De a ltfe l legea prevede că 
sun t obligaţi să-şi asigure  a u to 
m obilele numai în trep rin d erile  
cari fac cărăuşie  publică, ori po 
liţia din Sibiu i-a fo rţat să-şi a -  
sigu re  autom obilele şi persoanele 
cari nu fac cărăuşii publice î

P rocedeul de a  co »fisca per
m isele de circulaţie până ce p ro -^
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.jrietarut îşi fa:e asigurarea, con- 
«.ftltue un şantaj care trebue nea
părat cercetat şi sancţionat!

De altfel dl 1. Pandrea a şi re
c l a m a t  cazul parchetului:

Asemerea s'a mai depus la 
parchet o reclamaţie în contra 
gardianului I. Giurgiu din partea 
şoferului Gh, Schmiller care-1 a- 
cuză pe Giurgiu că a pretins milă 
dela Victor Sipos, ca să-i modi
fice contractul de cumpărarea u- 
nui automobil deia35ooola l5ooo 
îei, pentru ca numitul s l  plătească 
mai puţină taxă adminis raţiei 
financiare.

Cercetările vor d>vedi dacă 
într'adevăr Giurgiu a modificat 
contractul încheiat în faţa dlui 
notar public Dr. L. Blaga, în care 
caz i-se va deschide acţiune pu
blică şl pentru plăzmuire de acte 
pe lângă acuzaţiile de abuz de 
putere şi luare de mită !

Ne mirăm cum e posibil ca 
acest gardian public să mai fie 
menţinut în serviciu!

Dacă chestorul poliţiei nu-şi 
face datoria, nu crede dl prefect 
Dr. Borda că ar fi cazul să inter
vină?

Voluntarii din luă. Sibiu da corali cu 
madalia Ferdinand I.

-Ca urnire lî Iniltu! D. Nr. 3845 şi 3946—1931 M. S R. Carol II. 
prin 1- D. N \ 4190—21 XII. 1931 a contarlt Medalia Regele Fer
dinand I. cu soala pe psagllcâ foştilor voluntari şi legioniri din 

ţ j  F. V. R. D isplríámintul judeţului Sibiu, dapS cum urmează:
Floca loan Noul 
Blanga Viloni .,
Grancealoan „
Gizeşan Dumitru „
Tuta Torna „
Hurita loan „
Oana Ion 1. Tomoşioaia Nucet 
Voica Nicoiae 1. Cici „
Stera loan 1. Floarei „
Din Nicoiae 1. Cleştelui „
Popa loan I. Achim, Ocna Sib. 
Pudur loan „
OrJştean Vâsilie *
Cojocariu loan 1. Sorú „ 
Artimeu 1. loan »
Baba Ionaş, Orlat 
Loloiu Nicoiae „
Righeriu loan „
Bumbea Dumitru „
Vălean Simîon „
Botezan Petre ,,
Popa Constantin „
Tânase loan

Poiana
Slaicu Dumitru zis Oprea 
Bogdan ban 
Gândi» Constantin 
Oprean loan
Râpa Gheorghe Fântână zis

Dordea recte
Prodan Constantin zis Bonta 
Banu Gheorghe zis Strâmbu 
Popa loan zis Nicănuşu 
Sufana loan zis Cajmarului lona 
Patia Gheorghe 
Radu loan zis Anii 
Şerbu loan Muntenuţu 
Stancioiu N. Oprlşor 
Prodan Nicoiae zis Vărsatu 
Oprean Traian 1. Pădureanuiul 
Branga Dumitru Brănguţiu 
Banu loan Bărcu 
Baja Dumitru Buca Blja zis MItiu 
Torna Nicoiae zis Tome6:u 
Stancioiu Moise Oprişoru 
Zanga loan
Şerbu Vasile Logofătu
Paţa loan Patuliga
Fântână loan Savu
Stoian Dumitru Morăruşu
Staicu Nicoiae
Bája G. loan
Griga Ion lonu I. losif
Dobrotă Pavel Mogoiu
Simion llie Ecoboiu
Ban Dumitru a Morarului
Făgădar Nicoiae 1. Sana Luca

Poplaca
Oprişiu loan 
Olariu Maniu 
Bratu Coman 
Bădilă loan 442J622 
Strola Petru 
Chirilă loan 
Mihai Constantin 
Bădilă Vasilie 
Schean loaneş 
Goţia Gemian 
Tănase.Nicoiae 
Foamete loan 
Neagu Bucur 
lancu loaneş 
Chirilă Alexandru 
Vlad Maniu 
David Nicoiae Păuca 
Turean Nicoiae „

Cantora Pantelimon, Porceşti 
Chidu Dânilă „
Stoişor Antonie „
Gâlea loan „
Istrate loan „
Rit»voiu loan „
Roman Samuilâ, Presaca 
Mitea Dionisie „
Bera AuguT.n „
Ciorogar Ni;olae „
Bera Nicoiae „

Răşinari
Ssverin Stan
P.tariu Nicoiae
izdra lă Nicoiae
B ezu Coman
Cotoara loan
Popiăceai loan
Hoadrea Maniu
Urdea loan
Bralu Coman
Pop loan
Creţu Bucur
Capătă loan
Bozdoghină Savu
Creţu Man
Capătă Petru
Lac Serban
Drăgoiu Maniu
Lac Petru
Băra lacob
Podariu Bucur
Pinciu loan
Uiu Petre
Hoadrea loan
Muntean lacob
Creţu Nicoiae
Puzdrea Nicoiae
Hancu Bucur
Jianu Şerban
Lac Bucur
Tăpălaga loan
Bălan Gheorghe, Racov'ja
Timafiu Gheorghe „
Stoica David „
Aleman Gheorghe „
Morărescu Vasilie „
B rudar Savăi „
Suciu Chirilă „
Popa Victor
Bădăi Nicoiae, Râu Sadului 
Bogdan N. Vasile „
Lac Arsu loan „
Răduţiu Nicoiae „
Vidrighin Stan „
Maniţiu loan, Reciu 
Opnş Pahomie „
Filip loan „
Ghib Sebastian „
Roşea Dumitru 1. Ştefan 
Cuteanu loan, Rod 
Ştefan Nicoiae, Roşia 
Aldea Torna 
Negrea Dumitru 
Olariu Simion 
Avrigean loan 
Vulcan losif 
Zftmăcan Toma 
Dragomir Bratu

Sălişte

Oltean Vasile 
Suciu Toma 
Moga Constantin 
Cergău Manea 
Răcuciu Constantin

Tăurean Dumitru 
Puschhă Oprea 
Aldea Oasu 
Go şa Daniel 
Drăgoiu loan 
Hanea Ştefan, Sadu 
Ursu loan ,
Ltvezan Antoniu »
Băncioiu Dumitru „

tandru loan „ 
ăvoiu Dumitru *

D agomir Simon „
HimMşan loan „
Muntean loan „
Lotr^an Sraion „
Drăghiciu loan, Râu Vaduluî 
Cimooea llie „ »
Barna Nicoiae, Sângătln 
Idu loan, Sáctfl 
Muscan Ghsgrghe, Săcel 
Braşovean Nicolas „ 
ldu Gheorghe „
Popa Isoas, SpTng 
Popa Mihăilă

Slim nic
Doda Nicoiae 
Encia loan 
Creţu Dumitru 
Fântână Virenţiu 
Tâpăiagă Dumitru 
Enciu Miron 
Suca Nan 
Moldovan Toader 
Trifan Nicoiae 
St1ni!ă loan 
Bâ’-ghiş Simion 
Oltean Dumitru 
Poplăcean loan 
Rotar Miron 
Rotar Avram
Sionean I ran Şura mică 
Vilan Pîtru „
Mârgineanu Nicoiae „
Sioneanu Lazăr „
Nistor Teodor »
Duşeloan (Onu Schiopu Hapri-

şoare) Şura mare 
Coman loan „
lacob A. Gheorghe, Sebeşul de jos 
Faur loan * „
Flv’re Gheorghe * *

Sebeşul de sus
Şerban Vasile 
Zidarlu losif 
Radu Vasiie 
Stănilă loan 
Dan Alexandru 
M5nduc loan 
Nkula P. loan 
Cârtonea Vasilie 
Stroia losif 
Stoia loan 
Bonceanu Nicoiae

Topârcea
Izdrailă N, I. Beoanca 
Aleman N I. Cula — Oni 
Zugrav loan f. Cinarului 
Părăian Nicoiae 1. Chimului 
Tălmăceaţi loan 1. Savi 
Dordea Nicoiae 1. Dănilă 
Dordea lacob 1. Adam 
Veştemean loan I. Vestemean 
Aleman Nicoiae I. Văleanului 
Ilié lacob 1 Rujan 
Petrea Consiantin, Tilişca 
Stan Dumitru „
Rodean loan »
Râceu loan „
Cristea Nistor „
Hansa Simion „
Cioroga'iu loan »
Banclu Dumitru „

Tălmăcel 
Oancea Dionisie 
Hortopeţiu Petru 
Rusu Nicoiae 
Martin Constantin 
Bârza loan 
Ioaneş’u Dumitru 
Nedelcu Nicoiae 
Barbosa Toma 
Tocanei loan 
Stroila Mihai 
Gorogariu Nicoiae 
Sianciu Teodor, Ţichindeai 
Grecu Irimie, Veşttm 
Tatu loan ,
Mdea Ştefan „
Milea Gheorghe »
Milea Vasiie „
Mărginean Gheorghe, Veştem 
Mihu Toma, Vurpăr 
Vlad Nicoiae .
Banea Hie 1. J. Banea Vurpăr 
Macarie loan, Vale 
lonasiu llie „
Gânfălean Nicoiae, Alţina 
lancu loan, Caşolţ 
Rebeca Pítre „
Todor loan, Sadu 
Barb Nicoiae „
Mkea Ion, Sângătin 
Neagovlciu loan, Bungard 
Petru Mol an „
loan Dordea •
Fiii? Modran *
Tili Alexandru, Chirpăr 

Mohu
Dănilă Iile 
llie Dragomir 
Dănilă loan 
Muţiu Nicoiae 
Stoica loan 
Ivănuţ Mihai 
Subţirel Valeriu 
Grozav Toma
Voicu Vasile, Bogaiul Român

Arestarea 
Sui Ganelhy
Mshatma Gandhy, conducă

torul hinduşilor din India, împre
ună cu preşedintele co ty-esului 
national indian Vallabhai Patel au 
fost arestaţi. Această arestare s‘a 
făcut în urma hotărârilor luate de 
congresul indian şi ctare sunt con
siderate ca un apel la reîncepe
rea nesupunere! civile.

Arestarea a fost urmată de 
măsuri extrem de severe luate de 
guvern împotriva congresului in
dian.

Autorităţile din provincie au 
fost invitate să aresteze imediat 
pe orice agitator; toate automo
bilele intrebuinfale în scop de 
propagandă de membri congre
sului vor fi confiscate: sediile 
partidului nationalist vor fi pretu 
tindeni închise şi se vor interzice 
toate convorbirile telegrafice şi 
telefonice dintre membriifcongre- 
sului.

Sediul central al partidului 
nationalist a fost ocupat de auto

rităţi, "confiscându-se numeroase 
documente.

Aceste măsuri de represiune 
au provocat mare indignare Ia 
New Delhi şi foarte multe per
soane, chiar indigeni, cari erau 
îmbrăcaţi în port europenesc, ac 
fost molestaţi pe străzile oraşului

La Bombay şi la principa
lele oraşe s’au declarat greve de 
protestare împotriva arestării ltd 
Gandhi. In cartierul indigen din 
New Delhi s‘a declarat doliuF&e- 
neral.

La Bombay, bursele de ce
reale, de bumbac, de metale pre
ţioase sunt închise. Deasemenea 
sunt închise magazinele hinduşi
lor.

Din 72 fabrici de ţesături la 
Bombay, 14 au rămas azi Închis* 
în semn de protestare.

Guvernul indian a decis să 
combată cu ultima străşnicie a- 
’faţiile congresului indian, dar 

i aceîaş timp să grăbească În
trunirea diverselor comitete pre
văzute de conferinţa „Masei re, 
tunde“.



Pag. 4 „ T R I B U N A * Nr. 2
8ÎBtim!8!{iîîSw!!i!îîîgHIHim{8818ir

j ŞTIRI
M88SHtW8»"888”!88i8»8U!}8IHH!

AViZ. Se aduce la cunoşlin|ă 
generală, că lisfele electorale pentru 
Comuna, Cameră şi Senat modificate 
în Decemvrie 93/ stau afişate la Pri
măria Municipiului Sibiu, s'r. Metro* 
poliei Nr. 2 amera Nr. 17 în cursul 
Junei Ianuarie 932 in care timp se 
pot înainta la judecătoria Mixtă Si* 
hin contestată.

— In urma morţii tui C. Ha- 
mangiu, a fost numit ministru al jus
tiţiei dl Vaier Pop, fostul ministru al 
Ardealului.

t* Andre Maginot, ministrul 
de războiu al Franţei, a încetat 
din viaţă înir'un sanatoriu din 
Paris, in urma unei boii de ficat.

Itt timpul războiului a fost 
«a adevărat erou, iar după înche
ierea păcii ca ministru de răz
boi, a adus mari servicii patriei 
sale şi armatei franceze, orga
nizând apărarea naţională după 
interesele impuse de siguranţa 
Franţei.

Înrolat ca sergent în timpul 
războiului, pentru actele sale de 
bravură a fost decorat cu „Me
dalia militară“ „Crucea de răz
boi* şi „Legiunea de onoare“.

Moartea acestui mare şi sincer 
prieten al României o deplânge 
din tot sufletul şi poporul nosiru.

— Uni funcţionari ai vămii 
Sibiu  au petrecut în noaptea de

jAmil Nou în restaurantul Impărsful 
Romanilor, consumând între al
tele vre'o 15 sticle de şampanie!

Ne miram cum e posibil a- 
cest lucru,  r â n d  şt iut  e s t e  oa 
teafa unui funcflenar de v s m a  
e s t e  de  3 — 4000  lei l u n a r  şl  în 
aceasta criza excesiva rând.s t a 
l u l  nu-şS p o ş t e  platt funcţionarii 
a face asemenea chefuri este o 

c r im a  şl o sfidare Lţa de bunul 
simţ at contribuabililor ajunşi ia 
sapa de  lemn !

Dl şti al vlmli şl dl ins
pector nu s‘au sesizat de acest 
caz ?

•f* Iacob Negrutzi. Acade
micianul lacob Negrutzi a încetei 
din viaţă In vârstă de 90 ani, după 
ce cu câteva săptămâni în urmă 
a  fost sărbătorit de Acedemîa 
Română ţn prezenţa Regelui. A- 
cest literat de rasă a fost sufle
tul „juniunii şi Cnnvorbirilor li
terale“.

A scris şi versuri, safire so
ciale, piese teatrale în cari se gă
seşte farmecul arhaic şi poezia 
blândă a firii şi vieţii moldove
neşti. .< /.

Fericit că şi-a văzut împlinit 
visul — România întregită a 
murit cu sufletul împăcat că în 
viaţă şi-a tăcut cu prisos datoria!

N oua m onedă m etalică . C i- 
mi sä line a întrunită Joi la ministerul de 
finanţe pentru examinarea ofertelor 
pdviteare la baterea nouii nonede me
talice a" accept«t oferta făcttă de mo
delările franceză şi engleză reunite, 
reprezentate prin dl R bert Johnsohn, 
{firectorul monetSriei engleze. Nouiie 
monede vor fi de argint şi vor înlo
cui hârtiile de 100 lei cari au fost re
trase din circulaţie şi monedele cu 
efigia Voevodului Mihai ce se găsesc 
actualmente in circulaţie.

Comanda vs cuprinde 18 mili
oane bucăţi, în, valoare de 18oo mi
lioane lei. Nouiie monede yor fi puse 
In circulaţie In cursul lunii Iunie a. c.

Fabrica de spirt din Gilău 
fCîoj) amendată cu 258 milioane

lei. Se ştie că dintre toate fabricile 
de spirt din judeţul Cluj, aceea care 
a sustras de sub imbunere cantitatea 
cea mai însemnată de spirt frustând 
statul cu milioane de lei, a tost fa
brica din con una Gilău. Proprietarul 
fabrice!, Alexandru Rotschild, a fost 
arestat, şi se afiă depus ia închisoa
rea tribuna’ului.

Zilele acestea, a sosit Ia admi
nistrata financiară d n  Cluj, o adresă 
a ministerului de finanţe, prii care se 
face cunoscut că s’a aprobat proce
sul verbal de contravenţie, prin care 
Rotschiid a fost amendat cu sima de 
258 milioane lei. In curând, j adminis
trata financia â va proceda la icita- 
rea fabricei din Giău, şl a imobili for 
lui Rotschiid.

Consiliul de Războiu C. Vil Armată 
______________ Sibiu._________

hUiiithu fie iitilieT
Având în vedere dispoziţiuntle 

art. 73—79 din Legea pentru înstre- 
inerea bunurilor Statului din anul ;888.

Având în vedere tabelul de cor
puri deiicie, publicat în Monitorul O- 
fictal Nr. 2^4 din 29 Octomvrffe 1930 
Ia pagina No. 14146.

Având în vedere ca cei în drept 
nu s4au prezentat la acest Cor siliu 
de Războiu — în termen de un an— 
pentru ridicarea obiectelor corp de
lict ce le aparţin.

In baza art. 76 din suscitată lege:
D is p u n e m :

1 Se aduce la cunoştinţă gene
rală, că în ziua de 18 Ianuarie 1932, 
ora 9, se va ţine în localul Consili
ului de Războiu al Corpului Vil Ar
mată din Sibiu, strada Brukenfal No.ll

Licitaţie publică
pentru scoaterea în vâr zare a obiec
telor corp delict specificate mai jos 
după cum urmează :

1) . 1 (una) verighetă de aur. (în 
afacerea dosar. No. 106J920, privitor 
pe Gaston .i'-icolae).

2) . 7 (una) tabachere de argint, 
(în afacerea dos. No. 59J929, privitor 
pe Lindner C).

3) . 1 (unu) ceas de nichel „Do
xa“. (în afacerea dos, No. 159^920 
privitor pe Oprea Nicolae.)

4) . 1 (unu) Inel de aur şt un 
porfmoneu. (în alacerea dos No s 979 
—927, privitor pe Lupescu Vosile.)

5) 1 (unu) inel aur bărbătesc 
„A, C “; Un inel aur damă cu piatră 
albastră: un inel damă (iipsă două 
pietre); un inel cu piatră neagră : U- 
na decoraţie „Steaua României“!;una 
decoraţie „Avântul Ţărei“ 7913; una 
decortfie „Crucea Comemorativă“ 
1916^9] 8 ; una decoraţie „Virtutea Mi
litară“ şi un porfmoneu de piele ver
de. (toate în afacerea dosarului No. 
724jj920 Si'blocot. Anghei C-tin)

6) . 13 (treisprezece) buceji fiare 
înfierat vile. (în afacerea dos No. 
I990j921, privitor pe Beran Ignat)

7) 1 (unu) geamantan reformai 
(la dos. 327(,9l9, Olimpiu Ar drei).

8) . 1 (una) furcă de fier (ia dos. 
1135|928, Barila Eremia)

9) . (una) haină, o vestă şi una 
per. pantaloni civili (reformate); 20 
păpuşi lână gri şi 20 păpuşi lână ro
şie. (în afacerea dos 139gÎ924, Abu 
N-lae).

40). 1 (unu) ceas stricat cu lanţ 
alb de metal, (la dosar No. 139?{924 
Minda Ilie).

11) . 1 (unu) cazan de tuciu, u- 
zat. (în afacerea dosar 1142J924, sub
it. Georgescu Ulise)

12) . 1 (una) per. ghete lac vechi 
(ia dosar. 32ţ924, Pârvutescu M.)

13) 1 (una) şea de lemn repa
rată. (în afacerea dos, 1655ţ925, Tă- 
nase N.)

14) . 7 (una) lopată (în afacerea 
dos. 19/J927 Lupescu Maria.)

11. Licitaţia se va efectua prin 
strigare, iar preţul se va răspunde 
de îndată în numerar, ad udecarea se 
va face asupra persoanei care v-a 
acorda preful cel mai avantagios din
tre licitatori.

Doritori de a concura la aceas
tă licitaţie, sunt rugaţi a se prezenta

la data şi ora specificată, ia Consi
liul de Războiu C. 7 Armată în Sibiu 
strada Brikenfal No. 1

Dată în cabinetul nostru, la Si
biu, la )8 Nov. 931.

Prm-Ccmisar Regal 
Colonel 
Carapancea 
GreLer Lupu Manele

Nr. 5588 port. 93o
Subsemnatul portărel pe lârgă 

tribunalul S biu prin aceasta publică că 
n baza decîziunii Nr. 1689s[93o şi Nr- 
G. II 22525|9?o a judecătoriei mixte 
Sibiu în favorul reclamantului N co- 
lae şl Ana Albu repr. prin adv. Dr. 
Traian Mega pentru încasarea creanţei 
de 7250 Lei şi acc. se fixează termen 
de licitaţie pe 2o Ian. 932 ora 3 
d. m. la faţa locului în Sibiu, str. Nouă 
34 şi str. Orfanilor Nr, 2 unde se vor 
vinde prin licitaţie publică judiciară 
mobile de casă şi perdele în val. de 
12400 lei. In cai de nevoie şi sub pre
ţul de estimare,

Pretenziunea care e de încasat, 
face 7250 lei capital dob. Ir gale 
socotind din Februarie 929 iar spesele 
până acum stabilite de 2514 Lei 

Întrucât mobilele cari ajung la licitaţie 
ar fi fost esecvate şi da alţii şi aceştia 
ţi»ar fi câştigat dreptul de acoperire lici
taţia prezentă este ordonată şi îc favor»? 
acestora în sensul art. LX. 1891 § 120.

Sibiu Sa 22 Dee. 1931
Ba^u

DOrtârel.

IU M E
N 3 lei cuvântul

Caut spre Ynchfrierecasă com
pusă din 4—5 camere, curte etc. în 
apropriere de centrul oraşului. Plătesc 
bine. Adresa la ziar.
De vânzare. Casă, carte, gră
dină 289 stângi ni, o fântână în 
curte, într'un cartier bine popu
lat în oro şt l Sibiu. Preţul 60 
mii Lei. Adresa la ziar.

I e  c a u tf t  Dactilografă începătoare 
de= naţionalitate germene. Adresa Iff 
ziar. i c:
De vânzare, din ccuza ple
cării o \ilă compusă din 6 centeré, 
imediat ocupe bilă situală în str. 
Moara de scoarţă. Preţul 340.000 
Lei. Ca plată se primeşte şi libel 
de depunere. Adresa şi fotografie 
vilei la ziar.
Î i l t f p ă r  c a s ă  în oraşul de jos, 
plătesc până le 400*000 Ui, ban! 
gata. Adrese )a z ar sub„ Urge nt*.
D e v â n z a r e ,  din cauza ple
cării casă corrpusâ din prăvălie 
de coloniale şi resteurent, 9 ca- 
mere, 2 pivniţi 15\5 şi 5[5 m. 
al\e 4 camere neierminate, spă
lătorie, bae, atelier grădină ş t  
atenanse. Preţul 750.CCO lei. Se 
primeşte şi libel de depuneri dela 
bancă. Ase rdresa diui Gh. Mo- 
raru str. Prelungirea Fuss No. 
29 lângă Pic ţa Conrad.

Doriţi să cumpăraţi să viny 
deţi sau să închirioţi casă, doriţi 
să cumpăraţi sau să vindeţi te
renuri, maşini, mobile şi orice 
obiecte, publicaţi la „Mica pu
blicitate“ a ziarului nostru şi re
zultatul va fi asigurat.
D e  v â n z a r e ,  cu 30.000 lei 
autocamionetă „Ford“ complect 
revizuită în perfectă stare de 
funcţiune. A se adresa la ziar.
D e  v â n z a r e -  Din cauza 
piecârel case ocazie rară, 3 în
căperi pivniţă bucătărie de vară, 
Şopru grajd pentru 6 vite, gră
dină, brevet de beuturi băcănie 
edecuri, singura prăvălie în acel 
cartier. Preţul 80000 lei. Ase
menea două grădini de 960 
siânjini cu 12‘000. Adresata ziar.

Cete mai renumite bumbatce s
P a t t e n d o r f ,  T s e s d o r f  ş l  cu t r a n d a f i r u l ,  dease- 
m enea a r n l C t u r i  garantate, l â n â ,  S t r â m â t u r â ,  a ţ ă ,  

aţică, şi fir d e  «aut*.

MU pili îi îi piei m\ indii ta eii ifis
Articole ţărăneşti pentru iarnă, ca ;
B a r c h e t u r f ,  s t o f e  şi ţ e s ă t u r i ,  s i f o a t t e ,  p â n z ă  
şi a m e r i c ă ,  C â r p e  d e  t o t  f e l u l  ( l â n ă ,  b u m b a c ,  
m ă ta s e )  P la p o m e  lu cra te  în  aîelteruS p ro p r iu  

C io ra p i, f la n e le  e tc .
Ja: Singurul depozit şi reprezentant

autorizat pentru bumbace de calitate :

na îti. imiiii 2i

MERSUL AUTOBUSELOR
S I B I U  -  CiSNÂOie

Plerarea din Sib u
Dim .
8.s> i  2

d  m .
4 so 7

Sosirea fn Cisnâdm 9, 122° 5, 7, s°
Plecări a din Osnădie 7.39 9.2° 2, 6.
Sosirea în Sibiu 8, 10, 2.» 6.30

zilele de târg plecarea din Piaţa Unirei.
L egătură cu trenu rile  ş i autobuzele în  to a te  direcţiile.

C oncesionar IOAN I. FRi$CU
CZ22DCZZZDCZZZDCZZ2DCZZ2DCZZ23 3 (SS7-1 ej'j'jn csjon
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